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2014年注册税务师考试《税法一》模拟试题（三）试题答案

　　一、单项选择题 

　　1、答案:C 

　　解析:教材第8页税法的行政解释在行政执法中一般具有普遍的约束力，但是不具备与被解释的税收法律、法规相同的效力，不能作为法庭判案的直接依据。 

　　2、答案:B 

　　解析:税收规章是指国家税收管理职能部门、地方政府根据其职权和国家最高行政机关的授权，依据有关法律、法规制定的规范性税收文件。在我国，具体是指财政部、国家税务总局、海关总署以及地方政府在其权限内制定的有关税收的“办法”、“规则”、“规定”。 

　　3、答案:D 

　　解析:凡我国公民，在我国居住的外籍人员，以及在我国注册登记的法人，或虽未在我国设立机构，但有来源于我国收入的外国企业、公司、经济组织等，均适用我国税法。 

　　4、答案:C 

　　解析:对未按照规定安装、使用税控装置、或者损毁或者擅自改动税控装置的，可以处2000元以下的罚款；情节严重的，处以2000元以上10000元以下的罚款。 

　　5、答案:A 

　　解析:滞纳金的征收比例为0.5‰，见教材35页。 

　　6、答案:C 

　　解析:纳税人被工商行政管理机关吊销营业执照后，应当自营业执照被吊销之日起15日内,向原税务登记机关申请办理注销税务登记。 

　　7、答案:D 

　　解析:“速算扣除数”是为简化计税程序而按全额累进税率计算超额累进税额时所使用的扣除数额。 

　　8、答案:C 

　　解析:一般来说，商品课税大都采取“按期纳税”形式；所得课税采取“按年计征，分期预缴”形式。 

　　9、答案:B 

　　解析:将外购的物品赠送给客户，应该视同销售计算销项税额，其购入时的进项税额可以抵扣。 

　　10、答案:D 

　　解析:ABC属于征收营业税的范围，D应当征收增值税。 

　　11、答案:A 

　　解析:根据题目中“一般纳税人”和“销售收入”的表述判定82000元是不含税的，所以当期增值税销项税额为：82000×17%=13940元，其取得的增值税专用发票上注明的税额是6800可以进行进项税额抵扣，所以当期应纳增值税额＝13940－6800＝7140(元)。 

　　12、答案:C 

　　解析:外购非应税项目不能抵扣进项税额，所以其支付的运输费用也不能抵扣。 

　　13、答案:D 

　　解析:对于AB两项，要考虑售价是否超过原值，而对于C项，旧机动车经营单位销售旧机动车要按照4%的税率减半征收增值税。 

　　14、答案:B 

　　解析:除黄酒、啤酒包装物押金在逾期未归还时，计入销售额计征增值税，其他酒的包装物押金应在销售时并入销售额计征增值税。（128.7+2.34）/(1+17%)*17%=19.04万元。 

　　　15、答案:A 

　　　　　解析:以旧换新销售方式的销售全额计算增值税；以物易物销售方式的销售、以物易物销售方式的销售都是按照货物的销售全额计算增值税。 

16、答案:D 

　　解析:（23400÷（1+17%）+1200）×50×17%=180200元。 

　　17、答案:C 

　　解析:主管税务机关核定价格应该按照纳税人当期同类商品的平均销售价格确定，所以其当期计算销项税额的销售额应该是[70+50+（70+50）/2]×1000=180000元。 

　　18、答案:D 

　　解析:教材72页，ABC三项都不征收增值税，对于第四项，按照4%的税率进行征收。 

　　19、答案:B 

　　解析:新增内容：新办小型商贸企业必须自税务登记之日起，一年内实际销售额达到180万元，方可申请一般纳税人资格认定。 

　　20、答案:A 

　　解析:当期应纳税额=0-19=-19万元；当期免抵退税额15万元，因为后者小于前者，所以当期应退税额=15万元，则当期免抵税额=当期免抵退税额-当期应退税额=15-15=0万元，期末留抵19-15＝4万。 

　　21、答案:D 

　　解析:根据我国税法规定，7种委托加工收回的应税消费品连续生产的应税消费品准予从应纳税额中按照当期生产领用数量计算扣除其已纳消费税税款。 

　　22、答案:B 

　　解析:将生产的应税消费品用于继续生产应税消费品的，不征收消费税。 

　　23、答案:C 

　　解析:换取生产资料，应该按照同类消费品的最高销售价格计算消费税。即： 

　　20×12×5%=12万元。 

　　24、答案:B 

　　解析:外购已税酒精生产的白酒在计算应纳消费税时，不得扣除外购酒精时的已纳消费税，所以该厂当月应纳的消费税是： 

　　480÷(1＋17%)×25%＋100×2000×0.5÷10000＝112.57万元。 

　　25、答案:A 

　　解析:BCD三项都属于正常的委托加工应税消费品，如果委托方没有代收代缴消费税，在税收征管中，委托方要补缴税款，受托方就不再补税了。 

　　26、答案:D 

　　解析:600×800×8%-3000×60×8%=24000元。 

　　27、答案:C 

　　解析:组成计税价格=（70000+70000×20%）÷（1-30%）=120000元，应纳税额=120000×30%=36000元。 

　　28、答案:B 

　　解析:委托加工收回的应税消费品由委托方收回直接出售，免交消费税，但应缴纳增值税。 

　　29、答案:D 

　　解析:进口卷烟、白包卷烟、手工卷烟一律按照45%的税率计算征收消费税；残次品卷烟应当按照同牌号规格卷烟的征税类别和适用税率征税，没有同牌号规格卷烟的，一律从高适用税率。 

　　30、答案:A 

　　解析:对于纳税人从事建筑修缮装饰工程作业，无论与对方如何结算，其营业额均应包括工程所用原材料及其他物资和动力的价款在内。施工企业向建设单位收取的材料差价款以及提前竣工奖，应并入计税营业额中征收营业税，所以该建筑公司营纳营业税：（1368+600+32）×3%=60(万元)。 

　　31、答案:C 

　　解析:人民银行对企业的贷款业务或者委托金融机构贷款的业务应当征收营业税。 

　　32、答案:B 

　　解析:个人购买并居住超过一年的普通住宅，销售时免征营业税。个人转让自用5 年以上并且是唯一家庭居住用房的收入，免征个人所得税。 

　　33、答案:D 

　　解析:(1001000+50000)×5%=52550元。 

　　34、答案:A 

　　解析:（40+15+12+4.5）*20%=14.3万元。 

　　35、答案:C 

　　解析:城建税的计税依据为实际缴纳的“三税”，进口不征、出口不退。应纳税额＝[1500×17%-50万美元×8×（1+20%）/（1-20%）×17%+（1000-900）×17%]×7%＝（255-102+17）×7%＝170×7%＝11.9（万元）。 

　　36、答案:D 

　　解析:A项适用伴生矿；BC两项适用伴采矿。 

　　37、答案:C 

　　解析:1500+300=1800吨。 

　　38、答案:A 

　　解析:资源税课税数量为销售数量或自用数量，而非开采数量。纳税人跨省开采资源税产品，其下属生产单位与核算单位不在同一省，则开采的矿产品一律在开采地纳税。该煤炭企业当年应在本省缴纳资源税＝（300-50）×4＝1000（万元）。 

　　39、答案:B 

　　解析:（102000+300+2600）÷（1+17%）×17%=8965.8元。 

　　40、答案:D 

　　解析:纳税人转让出售减免税进口货物时，应以该货物原进口时的成交价格为基础，扣除按使用年限折算的折旧额确定完税价格，补交进口关税。应补关税＝300×[1－12/（5×12）]×10%＝24（万元）。 

　　二、多项选择题 

　　1、答案:ABD 

　　解析:限制解释属于按照解释尺度划分的。 

　　2、答案:ABCD 

　　解析:教材第33页，除上述四项外，还有扣缴义务人代扣代缴、代收代缴税款以及邮寄申报等。 

　　3、答案:BCD 

　　解析:教材20页明确了税务行政许可包括的内容。 

　　4、答案:CD 

　　解析:A项处2000以上10000元以下的罚款，情节严重的，处10000元以上50000元以下的罚款；对纳税人、扣缴义务人编造虚假计税依据的，由税务机关责令限期改正，并处50000元以下的罚款。 

　　5、答案:BCD 

　　解析:教材45页，边际税率上升的幅度越大，平均税率提高就越多，边际税率与平均税率呈同方向变化，其升降直接影响到平均税率的高低。 

　　6、答案:AE 

　　解析:教材67页，对经营规模较大、拥有固定的经营场所、固定的货物购销渠道、完善的管理和核算体系的大中型商贸企业，可不实行辅导期-般纳税人管理，直接按照正常的一般纳税人管理。而纳入辅导期一般纳税人管理的辅导期限为一般应不少于6个月。 

　　7、答案:BD 

　　解析:甲、乙两企业均为增值税一般纳税人，委托代销、销售代销货物都需要缴纳增值税；而乙还要按照取得的手续费缴纳营业税。 

　　8、答案:ABD 

　　解析:销售产品所支付的装卸费不能抵扣进项税额；进口设备的增值税应计入到固定资产的入账价值，不能抵扣。 

　　9、答案:ABCD 

　　解析:来料加工复出口的货物进口时保税，出口免税不退税；小规模生产企业委托外贸企业代理出口的自产货物，无法核算生产环节进项税，出口免税不退税；避孕药品销售时免税，故出口免税不退税；从农业生产者直接购进的免税农产品在国内免税，在出口时不办理退税。 

　　10、答案:ABE 

　　解析:个体经营者以外的其他个人不得办理一般纳税人认定手续；凡年应税销售额在180万元以下的小规模商业企业，无论财务核算是否健全，一律不得认定为一般纳税人。 

　　11、答案:ABC 

　　解析:见教材65页的三种情形。 

　　12、答案:BCD 

　　解析:教材71、72页，银行销售金银以及集邮商品的生产、调拨，以及邮政部门以外的其他单位与个人销售集邮商品，应征收增值税。 

　　13、答案:BCD 

　　解析:纳税人为销售货物而出租出借包装物收取的押金，单独记账核算的，不并入销售额征税；从1995年6月1日起，对销售除啤酒、黄酒外的其他酒类产品收取的包装物押金，无论是否返还及会计上如何核算，均应并入当期销售额征税。

14、答案:ABCE 

　　解析:在这种情况下，甲、乙双方都应作购销处理，可对开增值税专用发票，分别核算销售额和购进额，如果不能取得增值税专用发票，则不能进行进项抵扣。 

　　15、答案:BC 

　　解析:A项，应为货物发出的当天；D属于视同销售行为，纳税人发生视同销售行为，应为货物移送的当天；采用分期收款方式的，与赊销方式相同，为合同约定的收款日期的当天。 

　　16、答案:AD 

　　解析:增值税应纳税额=65*21*17%=232.05万元，达到低污染排放值的越野车消费税减征30%，所以应纳消费税=65*21*5%*（1-30%）=47.775万元。 

　　17、答案:BD 

　　解析:采用赊销方式，为合同规定收款日的当天，所以A项应该是纳税义务发生时间为5月份；带料加工的、翻新改制的金银首饰，其纳税义务发生时间为受托方交货的当天。 

　　18、答案:ABC 

　　解析:受托方有同类消费品销售价格的，按同类消费品的销售价格计算纳税；没有同类消费品销售价格的，按组成计税价格计税，计算公式为：组成计税价格=(材料成本+加工费)÷(1-消费税税率)。 

　　19、答案:BCD 

　　解析:外购不同品种白酒勾兑的白酒，一律按照粮食白酒的税率征收消费税；进口卷烟消费税定额税率为每标准条0.6元，比例税率要根据适用比例税率的价格是否≥50元人民币来确定为45%或者30%；商贸公司不得享受出口退税待遇，有出口经营权的工贸公司、外贸公司享受。 

　　20、答案:BD 

　　解析:进口的应税消费品用于抵偿债务以及将委托加工收回的应税消费品用于对外投资，都不用再缴纳消费税。 

　　21、答案:AB 

　　解析:营业税是在我国境内提供应税劳务、销售不动产、转让无形资产的单位和个人所取得的营业额征收的一种税，AB两项标的物在境内，应当缴纳营业税，C不缴纳营业税，168页，D不缴纳营业税，187页。 

　　22、答案:ABD 

　　解析:剧场出租获得场租费5万元，应该按照租赁业缴税。 

　　23、答案:CD 

　　解析:纳税人以签订建筑工程总包或分包合同方式开展经营活动的，销售资产货物和提供增值税应税劳务取得的收入征收增值税，提供建筑业务收入征收营业税，应该满足两个条件：一是必须具备建设行政部门批准的建筑施工（安装）资质、二是签订建筑工程施工总包或分包合同中单独注明建筑业劳务条款；随汽车销售提供的汽车按揭业务、代办服务业务的收入征收增值税；单独提供按揭、代办服务业务，并不销售汽车的，征收营业税。 

　　24、答案:BD 

　　解析:外商投资企业和外国企业缴纳“三税”，但不缴纳城建税；纳税人缴纳了“三税”之后，却不接规定缴纳城建税的，可以对其单独加收滞纳金，也可以单独进行罚款。 

　　25、答案:BCD 

　　解析:在中华人民共和国境内开采矿产品或者生产盐的单位和个人为资源税的纳税人，境外开采石油不缴纳资源税。 

　　26、答案:BD 

　　解析:回国服务的留学人员用现汇购买1 辆个人自用国产小汽车、防汛部门和森林消防部门用于指挥、检查、调度、报汛（警）、联络的设有固定装置的指定型号的车辆按照规定减免税。 

　　27、答案:ACD 

　　解析:纳税人拒绝缴纳的，税务机关可以通知公安机关车辆管理机构暂扣纳税人的车辆牌照。 

　　28、答案:ABD 

　　解析:教材233——234页，海关依次以下列价格估定该货物的完税价格：采用相同货物的成交价格、采用类似货物的成交价格、最大销售总量方法、计算估价方法、合理估价方法。 

　　29、答案:AD 

　　解析:加工贸易进口料、件等属于保税性质的进口货物，如经批准转为内销，应按向海关 

　　申报转为内销之日实施的税率征税；如未经批准擅自转为内销的，则按海关查获日期所施行 

　　的税率征税； 暂时进口货物转让正式进口需予补税时，应按其申报正式进口之日实施的税率征收，故C项不正确。 

　　30、答案:BC 

　　解析:对经过几个国家加工、制造的进口货物，以最后一个对货物进行经济上可以视为实质性加工的国家作为有关货物的原产国；对于进口香港、澳门、台湾和我国大陆生产的货物，海关可按优惠税率征收关税。 

　　三、计算题 

　　1、答案:1、B 2、D 3、A 4、B 

　　解析: 

　　1、用于抵偿债务的应税消费品，应当按照纳税人同类消费品的最高销售价格作为计算消费税的依据，所以：用于抵偿债务的白酒应纳消费税为=10×11000×25%+10×2000×0.5=27500+10000=37500（元）。 

　　2、混合白酒的销项税额=（9000+10000+11000）÷3×10×17%=17000（元）。 

　　3、（1）应纳消费税的计算： 

　　薯类白酒应纳消费税=12000×20×15%+20×2000×0.5=36000+20000=56000（元） 

　　粮食白酒应纳消费税=18000×30×25%+30×2000×0.5=135000+30000=165000（元） 

　　混合酒精生产的白酒应纳消费税37500（元） 

　　啤酒应纳消费税=140×250=35000（元） 

　　当月应纳的消费税为56000+165000+37500+35000=293500（元）。 

　　4、（2）应纳增值税的计算： 

　　允许抵扣的进项税额=（10×1500+20×2100+12000+250000）×17%=54230（元） 

　　销项税额的计算： 

　　薯类白酒的销项税额=20×12000×17%=40800（元） 

　　粮食白酒的销项税额=30×18000×17%=91800（元） 

　　混合白酒的销项税额17000（元） 

　　销项税额合计=40800+91800+17000=149600（元） 

　　当月应纳增值税=149600-54230=95370（元）。 

　　2、答案:1、C 2、B 3、D 4、A 

　　解析: 

　　1、应纳的营业税为200×5%+[6000×(1+10%)÷3÷(1-3%)]×3%+3000×5%=228.04万元。 

　　2、[(5000-3000)+(200+50+20+150+100) ×40%]×3%=66.24万元。 

　　3、第三笔业务应纳的营业税为200×5%=10万元，第四笔业务应纳的营业税为1000×3%=30万元.业务4应该以工程总价款作为计税依据，而不能扣除电梯款。 

　　4、非跨省工程的分包或者转包，由扣缴人在工程所在地代扣代缴。跨省工程的分包或者转包，由扣缴人向被扣缴人机构所在地税务机关缴纳。以不动产投资入股，参与接受投资方利润分配，共同承担投资风险的行为，不征营业税。承接的建筑工程在境外，不需要缴纳营业税。 

　　四、综合题 
　　1、答案:1、B 2、A 3、C 4、D 5、C 6、B 

　　解析: 

　　1、本月外购项目中准予从销项税额中抵扣的进项税额 

　　＝34000+1000×7%+（60000×13%+1000×7%）×（1-20%）+300+13000+300+2040 

　　＝34000+70+6296+300+13000+300+2040 

　　＝56006(元)。 

　　2、本月销售货物不含税销售额＝200000+800000+58500÷(1+17%)＝1050000(元)。 

　　3、本月视同销售行为的不含税销售额首先按照同类商品的售价确定，应改为80000元。 

　　4、本月提供应税劳务的销项税额＝3600×17%＝612(元)。 

　　5、本月销项税额合计＝(1050000+80000)×17%+612＝192100+612 

　　＝192712(元)。 

　　6、本月申报缴纳增值税＝192712-56006-34000＝102706(元)。 

　　　2、答案:1、D 2、B 3、A 4、D 5、B 6、C 

　　　　　解析: 

　　　　　1、已开具了40辆小轿车的增值税专用发票就应按发票所列销售额计算销项税和消费税，而且支付给代销方的手续费不得从销售额中扣减：所以其计税销售额为：40×10=400万元。 

　　　　　2、作为汽车制造厂以物易物换出的小轿车，应核算销售额并计算销项税额和消费税，但是增值税进项税额不能抵扣，即使是不用于固定资产，也因为没有取得增值税专用发票而不能抵扣。 

　　　　　3、售后服务部销售已使用过的小轿车，售价低于原值，不缴增值税。 

　　　　　4、进口汽车轮胎已纳消费税不得在小轿车应纳消费税税额中抵扣，本题目进口汽车轮胎应纳消费税：[（75+75×20%）/（1-10%）]×10%=10万元，应纳增值税（75+75×20%+10）×17%=17万元。 

　　　　　5、 当期销项税额＝（40×10＋3×10＋1×10）×17%＋〔5.85÷（1＋17%）〕×17%＝75.65（万元） 

　　　　　当期进项税额＝17（万元） 

　　　　　当期应纳增值税＝75.65－17＝58.65（万元） 

　　　　　6、销售达到低污染排放值的小轿车，消费税减征30%。企业当期应纳消费税＝（40×10＋3×10＋1×10）×5%×（1－30%）＝15.4（万元）。进口轮胎应缴纳消费税＝75*（1+20％）/（1-10％）*10％＝10万元。

客服咨询热线：400-0809-163投诉及非工作时间:15601181943 值班电话：15801092031  15011368587

地址：北京市海淀区西三旗上奥世纪C座321—322号
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